

国际足联主席因凡蒂诺履新 用友谊赛作为纪念 FIFA 队长到任 踢向新时代

刚刚当选的国际足联（FIFA）主席因凡蒂诺2月29日以一场足球友谊赛的方式开始履新，至于他的薪酬问题则先放到了一边。

国际足联官网用玩笑的语气评论道：“令人意想不到，新任国际足联主席因凡蒂诺的首日工作竟是在雨中与足坛名宿同场竞技，在进球庆祝中翻开了FIFA新的一章。”

因凡蒂诺秀脚法 希望开启光明欢乐新时代

当日，应新任国际足联主席因凡蒂诺的邀请，四支足坛“元老”队在位于瑞士苏黎世的国际足联总部内进行了多场友谊赛。在本届元老赛的7对7制比赛中，来自世界各大洲的著名男女足球名宿以及卡佩罗这样的名帅亲临现场。

比赛中，45岁的因凡蒂诺披上“菲戈朋友队”的9号球衣，与多名世界杯冠军成员同场竞技。“作为菲戈与茉莉娅·西米奇一方的队长，新任主席因凡蒂诺在球场上十分活跃。面对赞布罗塔、萨尔加多与马尔蒂尼组成的强大防线，他的表现十分出众。”国际足联官网称。

之所以用足球友谊赛的方式来纪念自己的走马上任，因凡蒂诺主要是希望以此终结国际足联丑闻不断的旧时代，开启一个光明欢乐的新时代。因凡蒂诺透露，他希望因去年的腐败丑闻而被延迟的2026年世界杯申办工作将在5月份的国际足联大会之前展开。他还表示，2018年俄罗斯世界杯和2022年卡塔尔世界杯将会是“史上最好”的世界杯。

“我希望国际足联能找到足球运动的本质，也希望国际足联能带动足球发展。”因凡蒂诺表示：“从现在起，我希望足球这项运动能与国际足联密不可分，这便是我组织这场比赛的根本原因。”

邀女足名将参与 用实际行动落实改革议案

本届FIFA的改革议案中，“人权平等”与“各大洲代表中必须有女性”被认为是改革的重点。本届元老赛中，阿森纳女足名将凯利·史密斯及沃尔夫斯堡女足名将茉莉娅·西米奇的出现证明了因凡蒂诺重视女性足球发展的观点。

“对于受邀参加比赛，我感到十分荣幸。”在比赛中完成进球的凯利·史密斯称，“我们在比赛中度过了美好的时光，我们的所作所为将为足球的发展做出贡献。希望在因凡蒂诺的领导下，国际足联能够重塑辉煌，并进一步促进女足的职业化发展。”

对于因凡蒂诺的足球友谊赛安排，

有英国足球网站表示，新任国际足联主席用更加国际化的方式来处理足球事务，并非只是“遥远”的场外工作安排。

赛后，因凡蒂诺对记者们说：“我知道你们可能不会相信，但我致力于成为国际足联主席并不是为了钱。”根据因凡蒂诺表述，他在26日国际足联选举之后还没有讨论过自己的薪酬问题，而他的前任、被“禁足”6年的布拉特从未公开过自己的薪酬。在上周国际足联投票通过的改革举措中，有一条就是关于薪酬透明的问题。

晚综



因凡蒂诺友谊赛大秀球技，凌空抽射仿佛重返青春。

体育播报

世乒赛小组赛 中国男、女乒四连胜

3月1日，中国男、女乒在2016年世界乒乓球团体锦标赛小组赛中依然难觅对手，以3比0分别击败捷克和西班牙队，携手迎来四连胜。

旨在小组赛练兵的中国男乒在第四轮派出张继科、许昕和樊振东迎战捷克队。比赛没有悬念，三名中国球手一局未丢，赢得四连胜。

中国女乒当天派出朱雨玲、丁宁和李晓霞对阵西班牙队，三名中国女将同样一局未丢。朱雨玲和丁宁各自用了不到20分钟就以3比0分别轻取西班牙队的张璇和德沃拉克，比赛慢热的李晓霞打得仍最为艰难。

面对名不见经传的西班牙选手卡耶梅尔，在第一和第三轮上场都打满五局的李晓霞依然没有进入最佳状态。前两局都以13比11艰难胜出。第三局，李晓霞终于找回了奥运冠军的球感，以11比5为中国队锁定胜局。

中国男乒在2日进行的小组赛最后一轮中将迎战奥地利队，中国女乒将对阵中华台北队。2月28日开赛的2016年世乒赛团体赛将于3月6日落幕，共有94支男队和84支女队参加。据新华社

亚洲冠军联赛 鲁能击败武里南联

北京时间3月1日下午，2016赛季亚冠联赛F组第二轮展开争夺，山东鲁能坐镇鲁能大球场3比0击败泰国冠军武里南联队，获得小组两连胜，加上资格赛，共取得四连胜。

上半场，王永珀、塔尔德利以及杨旭连续在门前连续浪费机会，下半场，塔尔德利再失单刀后打进一球，尤西雷补射建功，赵明剑在最后时刻打进神仙球。最终，山东鲁能主场战胜武里南联，小组赛两战全胜因为净胜球不占优势屈居小组第二。晚综

NBA常规赛 雷霆骑士双双取胜



在北京时间3月1日进行的NBA常规赛中，威斯特布鲁克以“三双”的全面表现率俄克拉荷马雷霆队131比116大胜萨克拉门托国王队，而“皇帝”勒布朗·詹姆斯复出帮助克利夫兰骑士队100比96小胜印第安纳步行者队。

威少在客场对阵国王的比赛中拿下20分、15个篮板和13次助攻。雷霆投篮命中率达到57%，走出了此前五战四败的泥潭。即将连续征战4个客场的国王遭遇三连败。

詹姆斯休息一场之后火力全开，砍下33分。特·汤普森的两次关键表现让骑士队笑到了最后。“皇帝”的回归让他们重现总冠军争夺者的风范。终场前1分13秒，德拉克洛瓦的三分球帮骑士扳平比分。随后，汤普森的上篮让骑士96比94反超。在比赛还剩18秒时，汤普森又给了对方的乔治·希尔一个大帽，为骑士锁定胜局。据新华社

三浦知良49岁征战日本联赛 中国足球的“老炮儿”也在续写传奇



郑智在比赛中。

1 孙继海 39岁仍值得期待

39岁“高龄”的孙继海至今仍活跃在足坛绝对算一个传奇了。去年12月8日，当时还没迁往北京的贵州人和宣布孙继海重返球队，将随队征战新赛季中甲联赛。能征战日渐强大的中甲联赛，孙继海的表现依然值得我们期待。

对很多球迷而言，孙继海更是关于中国足球的集体回忆。1995年，孙继海在大连万达开始足球生涯，整个职业生涯，他几乎踢过除门将外的所有位置。1998年夏他转会到英甲水晶宫队。2002年到2008年，孙继海效力于英超曼城，在英超出场130次。2010年，回到中超的孙继海加盟人和队，很多球迷至今还认为，他依然可以胜任中超的首发。

2 郑智 36岁还处在巅峰

有人说，郑智也可胜任除门将外的任何位置，作为前国家队队长和恒大队长，这位1980年出生的老将，能带领球队取得五次中超冠军，这本身就足够让人赞叹。

去年年底，广州恒大公布了球队与队中7员大将续约的消息，其中队长郑智的续约引人注目，因为郑智去年已35岁，此番续约合同到2020年，届时郑智将年满40岁，这意味着他很可能将在恒大退役。

作为广州恒大队长以及精神领袖，作为获得中超联赛冠军次数最多的国内球员，他35岁依旧能入围亚洲足球先生候选人。郑智就是现在中国足球的传奇，而尽管已经36岁，但他的状态仍处于巅峰。

3 姜坤 37岁继续发挥余热

今年2月5日，青岛黄海官方宣布申花老将姜坤加盟球队，并在发布的海报中称赞道：“老姜生猛 既定乾坤！”这名上海申花的功勋老将至此和孙继海一样，将在新的赛季中征战中甲联赛。

值得一提的是，今年37岁的姜坤要比黄海中方教练组组长孙波还要大两岁，两人曾在八一队时期做过多年队友，此番再度联手，两人的关系也从队友转变为师徒。

1979年出生的姜坤职业生涯起步于八一振邦，曾先后效力四川冠城、上海申花等多支中超球队，在中场的作用非常全面。黄海队曾表示，选择与37岁的姜坤联手，主要是看中了他的球场经验。据《金陵晚报》